

Как золотые кольца действуют на половую жизнь?

В день свадьбы молодые обмениваются золотыми кольцами. И никто не видит в этом никакой загадки. Такой обычай. Но загадка все же есть.

Во-первых, в самой распространенности этого обычая. Кольцами обмениваются не только христиане, но и иудеи, и мусульмане. Видимо, обычай этот зародился в такой древности, когда и самих-то этих религий еще не было. Вот только протестанты твердо уверены, что ношение золотых колец неугодно Богу.

Во-вторых, почему кольцо надевают именно на безымянный палец? Что, там удобнее всего? Когда-то английский король Георг嘗试着 заставить своих подданных надевать обручальное кольцо на большой палец, но те не согласились.

А вот на какую руку надевать кольцо – согласия нет, в разных странах по-разному. Кто на правой руке носит, кто на левой.

Кстати, а что вообще символизируют кольца? Оковы, брачные узы? Но тогда почему кольца, а не, скажем, браслеты, которые снять с запястья труднее, чем кольцо с пальца? Вопросы, вопросы, вопросы...

Между тем, все вопросы имеют одно интересное объяснение. Вам известно об акупунктуре, или, по-русски, иглоукалывании? Сейчас об этом много толкуют. Тогда вы должны знать, что этот метод лечения основан на том, что на теле человека есть особые биологически активные точки, раздражение которых, например, укол, оказывает мощнейшее воздействие на организм человека.

Особенно много таких точек сосредоточено на мочках ушей, пальцах, ладонях и ступнях. Только на кисти руки расположено более 400 активных точек. Каждая из таких точек ответственна за ту или иную функцию организма, скажем, за деятельность сердца, печени, желудка.

Как золотые кольца действуют на половую жизнь

Автор: srinith dimal
22.07.2011 12:05 -

Так вот, точки, расположенные на безымянном пальце, отвечают за работу эндокринной системы организма, крестцово-копчиковой зоны позвоночника и даже за тонус сосудов органов, расположенных в области таза. Словом, тех органов, что определяют нашу сексуальную жизнь.

Простенькое золотое колечко, постоянно находясь на нужных точках, слегка раздражает их, тем самым способствуя сексуальной активности не хуже пресловутой виагры.

Прямо противоположной точки зрения придерживается газета «Труд». Она писала, что золотое обручальное кольцо вредно носить постоянно, причем касается это исключительно мужчин. Происходит это якобы по тому, что неуязвимое для химического воздействия золото все-таки понемногу окисляется и выделяет продукты химической реакции. А продукты эти влияют на мужские половые железы и приводят к расстройствам в сексуальной сфере.

А Homeopatica.ru считает, что и женщины подвержены роковому действию колец. И приводят данные, что были случаи, когда бесплодные женщины, распрошавшись с кольцом, смогли, наконец, забеременеть.

Korrespondent.net пугает, что ношение тесного кольца на указательном пальце может вызвать остеохондроз и радикулит. Зажим среднего пальца грозит человеку атеросклерозом и гипертонией, а сдавливание мизинца ведет к патологии двенадцатиперстной кишки.

Видимо, не так уж неправы протестанты!

Но все же, думаю, не так страшен черт, как его размалевывают средства массовой информации. Просто следите за тем, чтобы ваши кольца не были тесными, и не забывайте снимать их на ночь.

Автор - **Сергей Денисевич**
[Источник](#)